



День за днем

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С юбилеем Анфису Семеновну ХАХАЛИНУ, труженику тыла.

С днем рождения: Дарью Вадимовну МИХАЙЛОВУ, главного специалиста сектора экономики администрации сельского поселения Белавинское; Марию Андреевну КАЗАКОВУ, специалиста сектора экономики администрации; Валентина Васильевича КОВНЕРЕВА, ветеринарного врача; Надежду Викторовну БАРИНОВУ, фармацевта Губинского аптечного пункта; Антонину Васильевну ГАВРИЛОВУ, труженицу тыла, вдову участника Великой Отечественной войны; Ольгу Михайловну ЗАХАРОВУ, старосту деревни Федотово; тружениц тыла Антонину Яковлевну ПАРАНИНУ, Лидию Ивановну ТИТОВУ, Зинаиду Павловну БЕЛОНОГОВУ, Анну Матвеевну ТРЕГУБОВУ; Александру Петровну МОЖАЕВУ, реабилитированную.

Желаем крепкого здоровья, внимания и любви близких, благополучия, счастья и радости!

Уважаемые земляки, сердечно поздравляю вас с Днем молодежи!

Это праздник юности, нашего будущего. Присущая молодым людям восприимчивость ко всему новому и прогрессивному, стремление к совершенству, умение мечтать и творить помогают полнее реализовать им свои многогранные способности.

Молодежь нашего поселения замечательная, целестремленная и талантливая. Она добивается высоких результатов в учебе, спорте и творчестве. Уверена, что сегодняшнее поколение внесет свой вклад в развитие и процветание своей малой родины.

От всей души желаю всем, кто молод телом и душой, успехов в учебе и работе, счастья, любви и больших перспектив в жизни. Пусть сбудутся все ваши мечты и реализуются самые амбициозные планы.

И. АФАНАСЬЕВА.
Глава сельского поселения Белавинское.

ВЫПУСКНОЙ-2014

Из восьми аттестатов два — с отличием

Во взрослую жизнь проводила 20 июня своих старшеклассников Щетиновская средняя школа. И хотя их в этом году всего восемь, выпускной прошел торжественно.

Педагогам есть чем гордиться. Елена Овечкина и Анастасия Голубятникова получили аттестаты с отличием и медали Министерства образования Московской области «За особые успехи в учении». С успешной сдачей экзаменов, окончанием школы ребят поздравила глава сельского поселения Белавинское И. И. Афанасьева. Ирина Ивановна вручила Почетные грамоты за отличную учебу медалистам и зачитала распоряжение об их премировании. Почетной грамотой главы сельского поселения Белавинское награждена классный руководитель выпускников, учитель математики Надежда Владимировна Шушлина.



Глава поселения И. И. Афанасьева (слева) наградила Почетной грамотой педагога Н. В. Шушлину.

ЖКХ

Фасады преобразятся

Согласно разработанному дизайнерскому проекту оформления фасада многоквартирных жилых домов проведены работы по покраске дома № 2 на улице Пролетарской, также планируется окрасить и другие дома на вышеуказанной улице.



Так скоро будут выглядеть все дома на улице Пролетарской в деревне Губино.

Решают жители

Жителями дома № 7 улицы Луговой деревни Губино принято решение о проведении капитального ремонта систем газоснабжения за счет средств собственников, администрацией сельского поселения Белавинское заключены договоры на разработку проектов.

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Участки для многодетных

Многодетным семьям будут выделены в деревне Савинской участки под индивидуальное жилищное строительство. Делается это согласно проекту планировки земельных участков. Четыре из них уже переданы в собственность. Завезены электрические опоры для строительства новой линии электропередач с установкой трансформаторной подстанции, что позволит подвести электричество к участкам.



Обновляется линия электропередачи.

Обновились игровые площадки



Игровая площадка у дома № 6 теперь огорожена.

В период с 10 по 12 июня на территории сельского поселения Белавинское установлены отдельные элементы и игровые комплексы на детские площадки, в деревне Губино напротив дома № 54 на улице Крестьянской, у домов № 15, 16, 17, 12, 18 на Луговой; у домов № 9, 11 и № 12, 14 на улице Пролетарской; в деревне Савинской у домов № 1, 2, 5, 30. На детской площадке у дома № 6 в Савинской установлено ограждение.

Работы на электросетях

Чтобы обезопасить дорожное движение на улице Железнодорожной деревни Губино, осуществляется перенос линии электропередач (ЛЭП) с демонтажем опоры, находящейся сейчас на проезжей части.

Проведена реконструкция линии электропередач в Лыщиково, согласован проект реконструкции электросетей в деревне Грибичиха, где работы начнутся в ближайшее время.

Дороги станут лучше

В деревне Софряково ведутся работы по обустройству и планировке дорожной насыпи и обустройству ливневого канала.

Затем то же самое будет сделано в деревне Халтурине.



По такой дороге к дому идти одно удовольствие.

Новый асфальт появился на внутридворовых дорогах на улицах Пролетарской и Железнодорожной в деревне Губино, в планах — расширение центральной проезжей части на улице Пролетарской.

Коротко о разном

Чтобы населенные пункты выглядели опрятными, окапывается трава в деревнях Губино и Савинская, на территориях, прилегающих к обелискам, в деревнях Федотово и Тимонино.

Выполняются работы по летнему содержанию кладбищ. В ближайшее время будет продолжено строительство ограждения кладбища деревни Чукаево.

Осуществляются снос и опиловка деревьев в деревнях Губино и Лыщиково.

Для создания комфортных условий отдыхающим обустроена зона отдыха на водоеме деревни Губино (за улицей Железнодорожной). Установлены кабинки для переодевания и декоративные навесы, защищающие от палиящих солнечных лучей.

«Мосавтодор» начал очистку охранной зоны дорог «Ликино-Дулево — Шатура — Шатураторф» и «Аксеново — Аринино» от кустарника. Одновременно будут проводиться работы по частичной отсыпке щебенкой дорожного полотна, а в низких местах установят водопропускные трубы.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

День памяти и скорби

Акция «Свеча памяти», состоявшаяся в ночь с 21 на 22 июня возле памятника Воинской славы деревни Губино, началась с митинга. Открыл его глава сельского поселения Белавинское И. И. Афанасьева, отметившая важность подвига советских солдат, ценой жизни отстоявших независимость родной страны. Мероприятие продолжилось панихидой по павшим в годы Великой Отечественной войны, которую отслужил настоятель Ахтырского храма деревни Яковлево священник Михаил Лытьков. Затем участники траурной церемонии поставили свечи к монументу.

Ученики Щетиновской школы, разделившись на две команды — «красные» и «синие», участвовали в военно-патриотической игре «Зарница», состоявшейся в День России в деревне Савинской.

Нестареющая «Зарница»

Это мероприятие было нацелено на сплочение ребят, воспитание ответственности, стойкости, умение преодолевать трудности. Эстафета началась с разминки «В разведку», затем подростки преодолевали этапы «Санчасть», «Стрельба из винтовки», «Пресс-центр», «Полоса препятствий», «Ориентирование по местности». Несмотря на сложность прохождения дистанции, ни одна команда не сошла с трассы. По итогам всех заданий победу одержали «синие», но памятными подарками наградили всех. Отметили грамотами ребят, которые отличились в стрельбе из пневматической винтовки — Анжелу Гамбарян и Даниила Будкина. А завершилось мероприятие на зеленой полянке, где участники «Зарницы» с большим удовольствием отведали каши из полевой кухни.